
（第20回談義所：2013年2月9日（土）13時00分～17時00分実施、アンケート回収数：25）

第20回　宮崎海岸市民談義所　アンケート結果

1-(1)　年齢は？

20歳未満：0%

20代：8%

30代：4%

40代：4%

50代：32%
60代：32%

70代以上：
20%

記入無し：0%

1-(2)　住んでいるところはどこですか？

住吉：20%

佐土原：16%

その他宮崎市
内：56%

それ以外：4%

記入無し：4%

1-(3)　これまでに参加したことはありますか？

b　一度だけ
参加：12%

c　今回が初
めての参加：

16%

記入無し：0%
a　全部あるい
は何度か参

加：72%

1．あなたのことについて教えてください
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b　行政機関
からの紹介：

24%

c　回覧板の
チラシ：4%

a　宮崎河川
国道事務所
からの案内：

60%

f　新聞記事：
0%

e　新聞折り込
みチラシ：4%

d　知人からの
紹介：4%

g　宮崎河川
国道事務所
等のホーム
ページ：0%

記入無し：0%

h　その他：4%

a　市民談義
所に関心：21%

b　災害からの
安全・安心の
確保に関心：

18%
c　海岸の環

境に関心：22%

d　海岸の利
用に関心：9%

e　海岸の景
観に関心：19%

f　その他：9%

記入無し：2%

2．市民談義所を何によって知りましたか？

3．今回参加された動機は何ですか？

(複数回答)

(複数回答)

　＜■h　その他ご意見＞
　・職場にて

　＜■ｆ 　その他ご意見＞
　・海岸の構造物対策だけではなく、河川の構造、治水、利水の面からも再検討して欲
　　しい！
　・防風林の復活
　・参加されている人に興味があった
　・ウミガメへの影響
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a　満足してい
る：28%

b　どちらかと
いうと満足し
ている：40%

c　やや改善
すべき点があ

る：12%

d　改善すべき
点がある：4%

記入無し：16%

4．今回の市民談義所の満足度は？

　b　どちらかというと満足している（理由）
　　・現地調査がよかった
　　・現地視察のみ参加。文書や現場（トイレなど）よくよく準備されている

　c　やや改善すべき点がある（提案）
　　・地元の業者の活用を増やして欲しい
　　・議論の対象となる構造物の整備、砂浜ができるまでの時間軸を提示していた
　　　だければと思いました。結論の確認の時間が短く感じました。

　d　改善すべき点がある（提案）
　　・意見の集約の仕方を考えて下さい

(複数回答)

　a　満足している（理由）
　　・解りやすい納得できる話である
　　・説明がわかりやすい
　　・少しずつ合意形成そして前に進んでいるから
　　・非常に勉強になった
　　・良く説明されてる
　　・いろいろと勉強になった
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5-(1)　実施する曜日と時間について

a　平日の昼
間が良い：15%

c　土、日、祝
日の昼が良

い：35%

記入無し：4%
d　土、日、祝
日の夜が良

い：4%

b　平日の夜
が良い：42%

5-(2)　会場について

a　今回の会
場が適当：

92%

記入無し：4%
b　違う会場で
行うべき：4%

5-(3)　時間の長さについて

b　適当：92%

c　長い：8%

記入無し：0%
a　短い：0%

5．市民談義所の運営に関して

(複数回答)

5-(4)　参加人数について

b　適当：64%

a　多い：12%記入無し：8%c　少ない：
16%
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a　ぜひ参加し
たい：32%

b　出来れば
参加したい：

56%

c　わからな
い：12%

d　参加したく
ない：0%

記入無し：0%

6．次回、市民談義所への参加の意向
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＜談義の進め方＞
・本日は、日数をかけて、もけい図を用意してあり解りやすかった。ブロックもていね
いに作成されていて良かった。

＜周知の仕方＞
・一般市民の参加者が減っているので、何か良い案は無いですか？
・情報がぎりぎりにならないとインターネット上にアップされないと感じました。
・談義所チラシについて、チラシおいてある机の前に、もっと大きく案内看板おいても
いいのではないでしょうか。

＜その他＞
・サンドパックによる埋設護岸には、効果について疑問を持っていますが？
・鉄鋼スラグを使用したコンクリートで藻場できる。景観上も好ましい。（コスト縮減）干
満潮位に使用すること考えて下さい。沖合につくる漁巣は鉄骨を潜めています。

7. その他、市民談義所の進め方等についてのご意見
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